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Ata da 20ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia - Mista  

em 27 de julho de 2022. 

                                  Deputado Adolfo Menezes. À hora marcada, 15 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Bira Corôa, 

Bobô, Diego Coronel, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula 

da Silva, Josafá Marinho, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Luiz Augusto, Maria del Carmen Lula, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Osni Cardoso Lula da 

Silva, Paulo Rangel Lula da Silva, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula 

Pinto, Samuel Júnior, Tiago Correia, Tum, Zé Raimundo Lula e Zó (35). O Sr. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada de forma mista (presencial e virtual) para 

apreciar os Projetos de Lei, procedentes do Poder Executivo, de nos: 24.524/2022, 24.535/2022, 

24.536/2022, 24.543/2022, 24.547/2022, 24.549/2022, 24.562/2022, 24.564/2022 e 24.572/2022. 

Não houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSOL – O Deputado Hilton 

Coelho comentou a tramitação e apreciação do Projeto de Lei nº 23.725/2020, que trata da extensão 

do auxílio-saúde para aposentados do Judiciário estadual. Cobrou do Prefeito Bruno Reis o 

cumprimento da emenda constitucional que determina a remuneração do salário-base dos Agentes 

de Saúde e Combate às Endemias, solicitando também a mudança de nível dos educadores e 

educadoras do Município. Horário do PSD – A Deputada Olívia Santana tratou das celebrações do 

Julho das Pretas, ação de incidência política e agenda propositiva do movimento de mulheres negras 

do Brasil. Comentou duas audiências públicas: uma com a participação das marisqueiras, pedindo 

o apoio da Casa no acolhimento das pautas, e outra na Comissão dos Direitos das Mulheres para 

tratar de questões relacionadas às mulheres negras. Criticou a violência que permeia o governo do 

Presidente Jair Bolsonaro, mencionando o assassinato do Sr. Marcelo Cordeiro, tesoureiro do PT 

da Cidade de Foz do Iguaçu, e de Mestre Moa, na Cidade de Salvador. Pediu celeridade ao Governo 

do Estado e aos deputados para a apreciação do projeto de lei que regulamenta os precatórios da 

educação. Por fim, censurou o Prefeito Bruno Reis pelo tratamento dispensado aos agentes 

comunitários de saúde, psicólogos e assistentes sociais. O Deputado Bira Corôa reafirmou a 

importância das celebrações do movimento Julho das Pretas. Informou que participou de eventos 

nas Cidades de Feira de Santana e Salvador para tratar de políticas de reparação dos povos 

tradicionais e quilombolas, bem como para elaborar uma carta de intenções e proposições de 

políticas reparatórias. Comentou a polarização política, criticou a gestão do Presidente Jair 

Bolsonaro e elogiou a administração do Governador Rui Costa. Finalizando, demonstrou otimismo 
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pela possibilidade de eleição do ex-Presidente Lula e do candidato do PT ao Governo do Estado, 

Sr. Jerônimo Rodrigues. Horário do Republicanos/PSDB/PDT – O Deputado Tiago Correia 

parabenizou os Srs. Rogério e Rodrigo Nogueira, conhecidos por Minotouro e Minotauro, pela 

implantação, através de uma parceria entre o Instituto Irmãos Nogueira e a Secretaria Municipal de 

Educação (Smed), do projeto “Esporte para além das fronteiras” no Município de Vitória da 

Conquista, que permitirá aos estudantes da Rede Municipal de Ensino acesso gratuito às aulas de 

artes marciais. Horário do PSB/PV – O Deputado Rosemberg Lula Pinto informou que recebeu pela 

manhã representantes de Associações de Policiais Militares para debater o projeto de lei que trata 

das pensões relacionadas à categoria. Esclareceu que a matéria prevê a adequação da legislação 

estadual à legislação federal no que diz respeito às normas definidas para pensões e assegurou que 

não trará prejuízos. Sugeriu uma reunião conjunta para discutirem o tema, visando encontrar uma 

solução e levar a matéria à votação. Em questão de ordem, o Deputado Alan Sanches sugeriu o 

retorno das sessões apenas de forma presencial, visto que não há mais justificativas sanitárias para 

a manutenção das sessões mistas. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade da 

Sessão, solicitação do Deputado Rosemberg Lula Pinto, o Sr. Presidente, às 15h44, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Antônio 

Henrique Júnior, Capitão Alden, Carlos Ubaldino, Dal, David Rios, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Kátia 

Oliveira, Laerte do Vando, Leo Prates, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, 

Mirela Macedo, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Sandro Régis, Soldado 

Prisco, Talita Oliveira, Tom Araújo e Vitor Bonfim (28).  
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